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На каждое  задание  дано три ответа, нужно выбрать верный. 

Для этого надо щёлкать по ячейке справа от задания, ответы 

будут меняться, выбрав верный, перейти к следующему заданию. 

Последнюю ячейку поворачивайте, пока не появится стрелка 

справа «проверь». 

Убедившись, что все ответы верные, щёлкните по стрелке, 

рядом появятся верные ответы, а неверные изменят свой размер.

Желаю успеха.



ВАРИАНТ 1



р + п = тр + т = п

проверь

р – п = т

они сонаправлены 
и их длины равны
если их длины 
равны
они коллинеарны 
и их длины равны 

4.    

 

5.

k = -2k = 0,2k = 2 

   

6. 

7.

   

р + п = т

они сонаправлены 
и их длины равны

k = -2

   



ВАРИАНТ 2



проверь

4.    

 2.

противоположно
направленнымисонаправленнымипротивополож-

ными

   

6. 

7.

   

   

   

   

противоположно
направленными


